



## 日本 4 月 现巨额贸易 易逆差

华夏早报 - 坐标新闻 日本财务省 22 日发布的数据显示, 日本 4 月出现巨额贸易逆差, 逆差额达 4625 亿日元 (1 美元约合 156 日元)。

数据显示, 4 月日本出口总额为 8.98 万亿日元, 同比增长 8.3%, 连续 5 个月保持同比增长, 其中汽车、半导体制造设备、电子部件等增长显著。

数据显示, 4 月日本进口总额为 9.44 万亿日元, 同比增长 8.3%。受国际原油价格上涨以及日元贬值影响, 原油进口额同比增长 13.1%。进出口相抵后 4 月贸易逆差达 4625 亿日元, 比去年同期扩大 7.6%。



## 阿富汗西部发生洪灾 已致 50 人遇难

华夏早报 - 坐标新闻 阿富汗警方当地时间 18 日表示, 该国西部古尔省近期遭遇暴雨引发洪水灾害, 已造成至少 50 人死亡, 另有多人失踪。

当地警方发言人称, 本次洪水冲毁了约 2000 所房屋、上千家店铺。洪灾还造成上千头牲畜死亡, 数百公顷农田、数百座桥梁被毁。报道称, 进入该省和省内的主要道路受阻。

古尔省灾害管理部门负责人表示, 洪水侵袭了该省多个地区, 首府赫赫兰的街道上“到处都是泥巴”。他表示, 目前的情况“令人担忧”。

## 马来西亚一警局遇袭 致警员 2 死 1 伤

华夏早报 - 坐标新闻 马来西亚柔佛州新山市一处警察局 17 日凌晨 2 时 45 分许遭遇 1 名蒙面男子袭击, 造成 2 名警员死亡、1 名警员受伤。

据马来西亚警方介绍, 该男子当日持刀闯入警局, 并夺取一支手枪和一支冲锋枪。他用枪支和砍刀袭击警局内的警员。警方最终将该男子击毙。

马来西亚总警长拉扎鲁丁当日前往袭击现场视察。拉扎鲁丁称, 警方已搜查袭击者的住所, 并拘留了他的 5 名家人。警方目前正在调查该袭击者夺取枪支的动机, 警方怀疑袭击者为“伊斯兰祈祷团”成员。

## 英国宣布将于 7 月 4 日举行大选

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 5 月 22 日, 英国首相苏纳克宣布, 英国将于 7 月 4 日举行大选。

当天, 苏纳克在伦敦唐宁街 10 号首相府门前冒着大雨发表讲话说, 他早些时候与英国国王查尔斯三世进行交谈, 请求解散议会。国王已批准这一请求。

苏纳克在讲话中列出自己在政府任职期间的亮点, 包括推出休假计划、帮助企业渡过新冠疫情等。他为政府所取得的成就“感到自豪”, 并表示要为“每一张

选票”而奋斗。

苏纳克表示, 未来充满不确定性, 但他的政府对未来有一个明确的计划。“我将向你们证明, 我领导的保守党政府不会让经济稳定面临风险。”苏纳克说。

自 2010 年时任保守党领袖卡梅伦带领该党赢得大选以来, 保守党一直是英国执政党。民意调查显示, 自 2022 年 10 月苏纳克执政以来, 反对党工党对保守党一直保持着两位数的领先优势。

英国民调机构舆观调查公司

最新民调结果显示, 截至本月 16 日, 保守党支持率仅为 20%, 工党支持率为 47%。工党等党派不断施压, 敦促苏纳克尽快举行大选。

苏纳克宣布大选时间后, 英国工党领袖斯塔默称, 这是国家需要且一直在等待的时刻, 工党将“让英国重新为劳动人民服务”并改变这个国家。他在声明中概述了三个主题, 即“停止混乱”“改变的时刻”“重置经济和政治”。

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 13 日晚, 印度最大城市孟买的一个巨型广告牌倒塌, 造成大量人员伤亡。最新消息显示, 死亡人数已增加至 17 人, 另有 75 人受伤。

据报道, 孟买警方发表声明称, 孟买犯罪分局已成立特别调查组, 调查本次广告牌倒塌事件。目前, 该巨型广告牌的老板 Bhavesh Bhide 已被逮捕并接受

调查, 警方搜查广告牌公司老板住宅后扣押了其重要文件。

此前报道, 当地时间 13 日, 孟买市一个巨型广告牌倒塌, 并砸在一座加油站上, 广告牌的金属支架砸坏了加油站建筑的屋顶和多辆加油站内停放的汽车, 造成大量人员伤亡。报道称, 广告牌倒塌, 除了因为支撑柱的地基不牢固, 还因当天孟买天气恶劣, 遭遇了降雨和阵风。

## 印度巨型广告牌 倒塌已致 17 人 死 警方成立特 别调查组

## 澳大利亚发现首例人感染禽流感病例

华夏早报 - 坐标新闻 据澳大利亚广播公司和“9news”22 日报道, 澳大利亚维多利亚州卫生部门当天确认, 一名从境外返回的儿童被诊断出感染 H5N1 型禽流感病毒, 这是澳大利亚首次发现人类感染禽流感病例。

该州卫生部门发言人表示, 这名儿童在感染期间虽然情况严重, 但目前已完全康复。通过接

触者追踪, 未发现其他相关的禽流感病例, 社区内传播风险目前被认为“非常低”。

“禽流感通常不会在人与人之间传播,” 卫生部门发言人补充称, 这种病毒主要影响鸟类, 尽管有多种禽流感毒株, 但大多数不会感染人类。

此外, 维多利亚州农业和兽医部门 22 日在一份新闻稿中表

示, 已证实墨尔本西部一养鸡场存在 H7 型禽流感病毒, 但感染儿童与该养鸡场的病毒无关。该养鸡场因检测出 H7 型病毒, 不得不对数十万只鸡实施安乐死并进行隔离。

维多利亚州卫生部门强调, 当前对公众的风险仍然非常低。卫生部门呼吁所有家禽和鸟类饲养者保持清洁的饲养环境。

## 乌官员: 已有近万人从哈尔科 夫州撤离

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 18 日, 乌克兰哈尔科夫州军事行政长官西涅古博夫表示, 近段时间以来, 已有 9907 人从哈尔科夫州撤离。

据报道, 乌克兰国家紧急情况服务局 17 日称, 乌克兰国家紧急情况服务局的救援人员、乌国家警察、志愿人员等已将哈尔科夫州约 9300 人疏散到安全地点。

乌总统泽连斯基向法新社表示, 俄军的攻势“可能包括好几波”, 在哈尔科夫地区发动的袭击只是更大范围进攻中的第一波。

## 南非再发建筑倒塌事故致 4 人 死亡

华夏早报 - 坐标新闻 针对德班北部巴利托地区一建筑工地发生的石笼网挡土墙垮塌事故, 该地区所属的夸祖鲁 - 纳塔尔省政府 19 日证实, 该省警方已前往事发地, 就事故原因展开调查。

当地时间 5 月 18 日上午, 位于德班北部巴利托地区的一建筑工地突发石笼网挡土墙垮塌事故, 导致 5 名建筑工人被埋在沙土下。事故发生后, 该地区紧急救援和卫生等机构随即出动, 对被困建筑工人展开营救。由于施救难度较大, 仅 1 名工人获救, 其余 4 人不幸身亡。

目前搜救已结束。警方已进入现场对事故原因展开调查。

这已是本月内南非发生的第二起建筑倒塌事故。

## 加沙卫生部门: 本轮巴以冲突 已致加沙 35303 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻 当地时间 17 日, 加沙地带卫生部门发表声明称, 自新一轮巴以冲突爆发以来, 以色列军队在加沙地带的军事行动已致 35303 人死亡, 另有 79261 人受伤。

据报道, 过去 24 小时内, 以军的袭击已造成当地 31 人死亡、56 人受伤。报道称, 在以军长达一周的袭击导致双方“伤亡惨重”后, 加沙北部的数千名巴勒斯坦平民被切断了水和食物的供应。